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Torna a riunirsi il consiglio comunale

Pubblicato: Martedì 19 Luglio 2016

Torna a riunirsi, mercoledì sera, il consiglio comunale di Gallarate: la seduta – la seconda della
nuova consigliatura con sindaco Cassani – è in programma appunto il 20 luglio, alle ore 20.45.

L’ordine del giorno prevede soprattutto una serie di passaggi burocratici e politici, con le nomine delle
commissioni.

Al primo punto, come sempre, c’è la fase delle comunicazioni del Sindaco, del Presidente del
Consiglio comunale, della giunta e dei consiglieri. In questa fase ci sarà anche una commemorazione
delle vittime dei fatti di Nizza, voluta dal presidente del Consiglio Donato Lozito che proporrà una
presa di posizione «che vada al di là del semplice minuto di silenzio».
Al secondo punto c’è la prima ratifica di una decisione presa dalla giunta Cassani nella settimana
passata: la concessione di garanzia fidejussoria per il prestito contratto dal Torino Club Gallarate
per rinnovare gli impianti di via Montello ai Ronchi (un progetto di grande portata, della fidejussione si
era già discusso nella precedente consigliatura, in primavera). Il punto viene presentato dall’assessore al
bilancio Moreno Carù.

Seguiranno, appunto, le diverse nomine in commissioni: i diversi gruppi consigliari, espressioni di
partiti (Lega, Forza Italia, Fratelli d’Italia, Lega Civica, Pd) e liste civiche (Città è Vita, Gallarate 9.9),
dovranno indicare i propri delegati – titolare e supplente – nelle diverse commissioni che si occupano
dei temi della città, dai lavori pubblici all’urbanistica, alla cultura (ogni commissione voterà poi il
proprio presidente, alla prima seduta convocata). ?Una commissione particolare è invece la
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Commissione di Vigilanza e Controllo, che può essere chiamata a riesaminare atti amministrativi, per
verificarne legittimità e correttezza (in questo caso sarà presieduta da un membro dell’opposizione).
Infine, la nomina dei membri di una commissione molto tecnica, quella per l’aggiornamento degli albi
per i giudici popolari.
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